

# 暖暖新年

·和风送暖

## 新春送关爱 真情暖民心

本报讯 连日来,市党政军领导分别深入驻郑部队、困难企业、福利机构和困难群众家中走访慰问,送上新春的祝福,送去党和政府的温暖。

1月29日,市委副书记、市长王新伟深入驻郑部队、困难企业、福利机构和困难群众家中走访慰问,送上新春的祝福,送去党和政府的温暖。市领导白江民、王贵欣参加慰问。

王新伟一行首先来到武警河南省总队医院,向医院为郑州经济社会发展做出的积极贡献表示感谢,并送去新春祝福。王新伟简要介绍了郑州市经济社会发展情况。他表示,医疗卫生事业关系到群众的生命健康安全,关系到健康郑州建设,市委市政府高度关注,2019年将采取新的措施和办法进一步加大投入,希望武警河南省总队医院继续发扬拥政爱民的光荣传统,积极支持并参与到共建健康郑州的大格局中来,充分发挥技术、人才优势和部队良好作风优势,共同打造郑州国家中心城市的健康新形象,为我市争创新一届全国“双拥”模范城作出新的更大贡献。

在新郑市和庄镇老庄刘村,王新伟

一行先后来到低保群众曹土峰和刘敏杰家中嘘寒问暖,详细了解他们生活中的困难,为他们送去米、面、油等慰问品和慰问金,向他们表达新春的祝福,并嘱托当地政府要经常主动到困难群众家中走访慰问了解情况,及时帮助他们解决实际困难,把党和政府的关怀落到实处。

新郑市和庄镇敬老院目前供养特困对象51人。王新伟一行来到这里与老人们亲切交谈,送去新春祝福和慰问品、慰问金。王新伟嘱咐工作人员要提高老人们的生活水平和供养质量,切实提升服务管理水平,确保老人们幸福度过晚年生活。

王新伟一行还走访慰问了困难企业河南庆安化工科技有限公司。王新伟表示,党委和政府特别关心困难企业的发展和困难职工的生活。希望企业要进一步坚定发展信心,不断拓宽视野、开阔思路,通过提标改造、绿色发展、技术创新,实现产业转型升级,争取早日走出困境,实现良好发展。

1月24日,市委副书记、组织部长焦豫汝带队走访慰问了困难企业、优抚对象、困难党员和新中国成立前老党员,为他们送去党和政府的关怀与温暖,并通过他们向全市困难群众致以节日的祝福和问候。市人大常委会副主任赵新中一同慰问。

在百花路社区,焦豫汝一行先后来到优抚对象冯作义和困难党员刘凤兰家中,与他们亲切交谈,并代表市委、市政府送上慰问金和慰问品。焦豫汝叮嘱负责同志要帮助解决问题,主动排忧解难,把党和政府的关心关爱落到实处。在互助路社区,走访慰问了新中国成立前老党员李金梅。焦豫汝仔细询问了老人身体状况和生活情况,感谢她为党和国家事业作出的贡献,并叮嘱社区干部多关心老人生活,及时帮助解

决就医、生活等方面困难和问题,让老人安享晚年幸福生活。在白鸽磨料磨具有限公司,焦豫汝一行深入厂区,详细了解企业经营、职工收入情况以及企业的脱困举措,并送上慰问金。焦豫汝鼓励企业负责人正视困难、增强信心,积极创新思路,主动谋划出路,加快转型发展,带领企业早日走出困境。

1月29日,焦豫汝一行来到郑州市儿童福利院,向福利院的孩子们和工作人员送上新春的祝福。焦豫汝一行先后察看了福利院的教育、康复等场所和设施,详细询问福利院孩子们的生活和康复情况,并送去新春祝福和慰问品、慰问金。焦豫汝嘱咐工作人员要给予孩子们更多的关心和关爱,使他们健康、快乐、幸福地成长。

1月29日,市人大常委会主任胡荃先后来到武警某部、河南开普集团有限公司和巩义康店镇敬老院走访慰问,并走入老党员和低保对象家中,送去新春祝福。

郑州警备区司令员徐军,市领导袁三军、黄卿一同走访慰问。

胡荃一行首先来到武警某部,感谢武警官兵在1998年长江抗洪、G20峰会安保等重大任务中作出的突出贡献,并送去慰问金,希望他们一如既往地关心、支持郑州建设国家中心城市。

在河南开普集团有限公司,胡荃叮嘱企业负责人,认真做好各项值守应急、安全防范工作,确保企

业每位职工度过一个欢乐祥和的新春佳节。

胡荃一行来到康店镇敬老院,与老人亲切交谈,送去慰问品、慰问金,并深入食堂、宿舍了解老人的生活起居情况。胡荃嘱咐工作人员,要提高老人们的供养质量,提升院区管理工作。

在巩义康店镇康南村,胡荃一行先后来到老党员杜玉如、低保对象叶宏晓家中,询问他们的身体状况和生活情况,并送去慰问金、慰问品,嘱托当地政府和相关部门要经常主动地帮助他们解决实际困难,及时为困难群众排忧解难,确保在全面小康路上决不能落下一户一人。

1月28日,郑州市政协主席黄保卫、副市长万正峰率队到荥阳市看望慰问困难群众和困难企业,传达市委、市政府的关怀,为他们提前送上节日的问候和祝福。

黄保卫一行首先来到荥阳市毛砦村,慰问了村里的困难群众和困难党员,每到一处都详细询问了他们的身体状况、生活需求等情况,并送上慰问金和慰问品,鼓励他们积极面对生活,保持良好心态,并嘱咐相关干部继续对困难群众多加关心,帮助他们解决实际难题。

随后,黄保卫一行又到荥阳市社会福利中心,察看了福利院的微

型消防站、食堂、宿舍等地的设施是否完善齐全,安置对象生活情况。荥阳市社会福利中心是一所为特殊群体提供服务的综合性、多功能社会福利机构,先后入住供养对象1200多人,接受及临时安置流浪儿童、乞讨人员1100多人。黄保卫表示要进一步加强管理,提高服务水平,真正让入住群体感受到党和政府的关怀。

在困难企业郑州金阳电气有限公司,黄保卫一行了解了企业生产经营情况和面临的困难。黄保卫勉励他们撸起袖子加油干,为郑州经济发展作出新的贡献。

记者 裴蕾 肖雅文 李娜 王红 张影 王治

### 市领导开展专题调研 发展农村电商 助力脱贫致富

本报讯(记者 成燕) 1月29日,副市长万正峰带领市商务局相关负责人前往新密市苟堂镇调研督导电商扶贫工作。

万正峰一行首先走进苟堂镇张门村贫困户家中送去慰问,并与村民面对面交流,听取诉求和建议,询问全村脱贫攻坚工作开展情况。随后,他们又前往南方沟村电子商务公共服务点,询问电商扶贫进展情况和电商服务点建设运营情况。

据了解,新密市是河南省电子商务进农村综合示范县,苟堂镇南方沟村电子商务公共服务点主要为

该村村民提供代购代卖、快递收发、远程医疗、网上缴费等服务,该服务点自2017年11月设立以来,助力该村土鸡蛋、小米、金花葵等农特产品网上销售,土鸡蛋日均销量可达600枚,金花葵日均销量可达6提,带动该村贫困户实现脱贫增收。

万正峰要求,相关部门应建立当地农产品质量标准及管理办法,统一品牌包装,建立起追溯溯源体系,把种植、生产、加工各过程监督起来,以保证农产品质量。相关农村电子商务服务点要继续和各大电商平台加强对接,建立合作机制,帮助村民脱贫致富。

### 市领导检查文化和旅游市场安全工作 强化措施排除隐患 确保群众祥和过节

本报讯(记者 黄永东) 昨日,副市长孙晓红带领市文化广电和旅游局、公安局、应急管理局、城管局、交通运输局、市场监管局等部门人员,对春节期间文化和旅游市场安全工作进行检查。

孙晓红一行首先来到兴亚建国饭店,深入后厨和饭店大堂,检查消防、食品安全、治安卫生等工作。随后前往城隍庙,检查景区流量控制和安全防火工作。在“10度网咖”网吧,检查未成年人上网制度执行情况、零售食品卫生、消防安全工作。最后检查了文庙消防安全和景区安

全防范工作,了解传统节日活动举办情况。

孙晓红表示,春节期间文化旅游市场人群相对集中,各经营场所必须强化措施,注重制度落实,千方百计排除隐患,确保群众祥和过节。各级文化旅游管理和相关监管部门,要充分认识到做好春节安全工作的重要性,严查违法违规行为,做好各项应急准备。文化旅游场所今后可适当探索,在有序、规范、做好保障基础上,择机举办一些传统节日活动,满足人民群众假日文化需求。